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Zadeva: Obvestilo staršem učencev 
 
Spoštovani! 
 
V petek, 28. avgusta, smo vam ob pričetku novega šolskega leta poslali obvestilo z 
osnovnimi izhodišči za prvi šolski dan in za uspešen začetek pouka v nadaljevanju. Čeprav 
smo pri pošiljanju čakali na zadnji dan, saj od Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport 
(MIZŠ) pogosto dobivamo okrožnice v poznih petkovih popoldanskih urah, je tudi v tem 
primeru po objavi naših obvestil na šole prišla okrožnica MIZŠ, z dodatnimi novimi 
priporočili oz. navodili. 
 
Na podlagi okrožnice MIZŠ št. 6030-1/2020/60, z dne 28. 8. 2020 vas obveščamo, da je 
Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) opredelil nova priporočila za uporabo mask v 
prostorih v času širjenja okužbe z virusom covid-19 in razloge za te dodatne ukrepe. NIJZ 
priporoča nošenje zaščitnih mask v skupnih prostorih, kjer se lahko nahaja več ljudi, tudi za 
učence stare od 6 do 11 let. Priporočila so bila spremenjena na osnovi vsakodnevnega 
števila zabeleženih okužb v Sloveniji v zadnjem času in verjetno izhajajo iz predpostavke, da 
se vidnejši znaki morebitne okužbe lahko pojavijo v dvanajstih oz. najkasneje štirinajstih 
dnevih po stikih z morebitno okuženo osebo. Zato se ta dodatni ukrep opredeljuje za 
obdobje od 1. 9. do 4. 9. 2020. 
 
Zato bomo v prvem tednu novega šolskega leta tudi z učenci od 1. do 6. razreda izvajali 
ukrep nošenja mask v času, ko se bodo zadrževali v skupnih šolskih prostorih. Za vse tiste 
učence, ki prvi šolski dan morebiti še ne bodo imeli svoje zaščitne maske, bomo ob prihodu 
v šolo zagotovili zaščitno masko. Ta ukrep velja za prvi teden, zato ga v nadaljevanju ne 
bomo izvajali, razen v primeru, da se zdravstvene razmere ponovno spremenijo. 
 
Več o priporočilih za uporabo mask lahko preberete na spletni strani NIJZ, ki jo v 
nadaljevanju navajamo. 
 
https://www.nijz.si/sl/priporocila-za-uporabo-mask-v-casu-sirjenja-okuzbe-s-sars-cov-2 
 
Lep pozdrav 
         Ravnatelj 
         Rado Kostrevc 
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